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1. Biografski podaci 

 

Slavica Boštjančič Rakas je rođena 6. februara 1978. u Kranju, Slovenija, gde je završila osnovnu 
školu. Gimnaziju je završila 1997. godine u Somboru. Na Saobraćajnom fakultetu Univerziteta u 
Beogradu upisala se školske 1997/1998. godine, gde je diplomirala u decembru 2004. godine, na 
Odseku za poštanski i telekomunikacioni saobraćaj sa temom "Simulacija telekomunikacionih mreža 
sa tehnologijom Internet protokola pomoću mrežnog simulatora NS2". Ocena diplomskog rada 10.  

Poslediplomske studije je upisala školske 2004/2005. godine na Saobraćajnom fakultetu u 
Beogradu. Sve ispite je položila do marta 2007. godine, sa prosečnom ocenom 10. Magistarsku tezu 
pod nazivom "Ugovaranje kvaliteta servisa u IP mrežama sa diferenciranim servisima" odbranila je 
30. novembra 2007. godine. 20. februra 2008. godine izabrana je u zvanje istraživač saradnik Naučnog 
veća Instituta Mihajlo Pupin.  

Doktorske studije je upisala školske 2009/2010. godine takođe na Saobraćajnom fakultetu u 
Beogradu, a 10. februara 2011. godine odbranila je doktorsku tezu pod nazivom "Novi pristup 
ugovaranju kvaliteta telekomunikacionog servisa. U zvanje naučni saradnik izabrana je 27. juna 2012. 
godine od strane Komisije za sticanje naučnih zvanja Ministarstva prosvete i nauke Republike Srbije.".  

Slavica Boštjančič Rakas je zaposlena u Institutu Mihajlo Pupin u Beogradu, od aprila 2005. 
godine, na poslovima istraživanja i razvoja u oblasti telekomunikacionih mreža i sistema. Bila je član 
autorskog tima istraživačkih studija i projekata za potrebe Elektroprivrede Srbije, Elektromreža Srbije 
i Republičke agencije za telekomunikacije (RATEL). Učestvovala je u četiri naučno-istraživačka 
projekta koja je finansiralo Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije.  

Osnovno naučno i stručno opredeljenje Slavice Boštjančič Rakas obuhvata istraživanje, dizajn i 
implementaciju rešenja kvaliteta servisa, rutiranja saobraćaja i sistema za nadzor i upravljanje u 
telekomunikacionim mrežama sa tehnologijom Internet protokola. Poznavanje programskih jezika i 
softverskih alata obuhvata programske jezike C++ i Tcl/Tk (Tool command language/Tool kit), 
simulator IP mreža NS2 (Network Simulator version 2).   

Slavica Boštjančič Rakas je kao autor ili koautor objavila tridesetitri naučna rada, od kojih su  
dva rada objavljena u međunarodnom časopisu sa SCI liste, dva su objavljena kao poglavlje u 
monografiji međunarodnog značaja, jedan u domaćem časopisu, petnaest radova na međunarodnim 
naučnim skupovima i trinaest radova na domaćim naučnim skupovima. 
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